

有趣的参观气象局活动

单县南城第一小学三·三班 张欣苒(小记者编号:sx01030)

今天,菏泽报业小记者来到单县气象局参观。

活动中,老师给我们讲了一些基础的天气知识,比如“世界气象日”是3月23日;台风中心最大风力达到14级;天文学上立春、立夏、立秋、立冬分为四季的开始;暴雨是指24小时降水量

为50毫米或以上的降雨,会导致马路积水,遇到车辆熄火时应立即下车,等等。

老师还给我们介绍了台风等级分为四种颜色,有红色、蓝色、黄色、橙色,代表着不同的威力。当台风要来时,不应该在室外躲避,更不能在树下躲避,也不能在山上,在外躲避的时候不能拿伞……

参观中,我见到了一些可以测气象的仪器,比如前向散射式能见度仪、自动气象站、天气形象视频智能观测仪、体温分通信箱、光电式数字日照计……

这真是一次有趣的参观活动。(指导老师 李琰)

参观热带植物科普馆

单县嘉善路小学二·六班 马铭皓(小记者编号:sx07052)

周六,老师带着我们小记者来到单县热带植物科普馆。老师给我们介绍说,科普馆大约有3900平方米,特别壮观。

进入馆内,立刻就被满眼绿色包围。只见树木高大茂盛,郁郁葱葱,种满了各种

各样的奇花异草。有龙眼、董棕,有黄花夹竹桃、万年麻,还有可以用作中药的龙血草。

还有些树木的名字很有趣,比如人心果,因它的果子像人的心脏而得名;量天尺,一听它的名字就能想到它有多

多高;佛肚树,它的茎基部或下部通常膨大呈瓶状,它的名字就是这样得来的。还有好多好多我记不起来的树木名字,让我眼花缭乱。

这真是一次有意义的参观活动,让我大开眼界。

《熊出没·逆转时空》观后心得

单县单州小学二·十二班 谢寅天(小记者编号:sxjs0616)

春光灿烂的中午,我与单县小记者团的老师和同学们共同走进电影院,观看了一部扣人心弦的动画电影——《熊出没·逆转时空》。这部电影带给我无尽的惊喜和欢乐。

影片主要讲述了光头强因为救助他人,而获得了改变命运的机会。为了纠正时光

倒流带来的混乱,光头强与熊大、熊二等联手,共同对抗时间吞噬者。通过他们坚定不移的努力和团结一心的精神,最终战胜了时间吞噬者,恢复了世界的正常秩序。

观看这部电影,我深刻体会到了朋友之间团结合作的重要性。同时,也感受到了坚持不懈、勇往直前的力

量。面对困难时,我们应该学会找好朋友共同应对,相互支持,相互鼓励。只有这样,我们才能在挑战中不断成长,最终实现自己的目标。我相信,只要我们保持坚定的信念,拥有真挚的友谊,就没有什么能够阻挡我们前进的步伐!

(指导教师 于碧颖)

《熊出没·逆转时空》观后感

单县开发区实验小学二·六班 黄子航(小记者编号: SX10079)

今天,我参加了小记者活动,到索菲亚影城观看动画电影《熊出没·逆转时空》。

电影主要讲述了光头强成了一名普通程序员,他却经常梦到狗熊岭的朋友。直到遇见一个老博士,他才终于想起自己原来是一位伐木工,偶然得到了一次重新选择人生的机会。因为他的缺席,旧时间线的熊大和熊二都身处险境。为了挽救熊大和熊二,光头强开启了一场奇妙的时空冒险之旅。

影片中,令我最难忘的,是小章拿着金色球,把十年来的朋友都叫出来了,一起对抗所有坏角色的画面。最后,光头强找回了内心真正想要的东西,并获得了属于自己的成功。

《熊出没·逆转时空》这部电影让我受益匪浅,懂得了即使身处困境,只要有勇气,就一定能够实现自己的梦想。

(指导老师 卢玉菲)

苦尽“柑”来



单县平原路小学二·四班 余妙晨(小记者编号:sx09091)

笑口常开



单县平原路小学四·二班 王怡然(小记者编号:sx09162)

如果我是博士

——电影《熊出没·逆转时空》观后感

单县开发区实验小学二·二十二班 朱馨怡(小记者编号:sx10267)

星期六,我们小记者去单县索菲亚影城观看了动画电影《熊出没·逆转时空》。

电影里有个博士很厉害,他可以改变别人的命运时空。时空碎片里有一些像黑烟一样的东西,名字叫做时空规则,它们会消灭别的命运时空里的人。如果一个人的命运时空改变得太厉害,就会出现吞噬者,而吞噬者能量很强大,会用精神控制别人。博士想获得很多很多的能量,就想让吞噬者出现,然后吸收吞噬者的能量。徒弟小章好心相劝,却被他一脚踢飞了。

最后,吞噬者出现了,用精神控制了一大群人。起初,博士只跳了一支舞就把他们全打败了;随后,他就拿了一个大管子,想把吞噬者的能量吸走。不料,吞噬者变出一个巨大的机器人,一根手指就把博士弹飞了。直到这时,博士才后悔了。

如果我是博士,我一定听从小章和光头强的劝解,不能为了自己的想法,让吞噬者出现。我还会帮助那些真正想要改变命运的人,走进自己想要的生命时空,让大家都过上幸福快乐的生活。(指导老师 单士凤)

难忘那次“一元观影”

单县开发区实验小学二·二十三班

蒋念念(小记者编号:sx10304)

今天是周六,菏泽报业小记者团的老师带领我们单县小记者去观看了《熊出没·逆转时空》这部动画电影。这是我第一次和同学们一起到电影院去看电影,很兴奋。电影也很好看,充满了奇幻色彩,让我很感动,也学到了很多道理。

电影中,光头强选择了大城市繁华生活,但他总是会想到和熊大、熊二在一起的日子。当博士带他回到过去,光头强才找到了那些丢失的记忆。这中间有很多搞笑的情节,他们也遇到了很多困难和危险。好在,光头强没有退缩,和朋友们一起努力,打败了黑暗能量。最终,光头强也明白了,在森林里和熊大、熊二在一起的日子才是他真正想要的,便留在了森林里。

看完这个电影,我明白了友谊的重要性,也明白了过往是回不去的。要珍惜现在,珍惜身边的朋友和家人们。

这部电影带给我欢乐和感动

单县南城第二小学二·一班 张芷瑶(小记者编号:SX02001)

今天,我们小记者观看了《熊出没·逆转时空》这部动画电影,其中传递的友情和亲情,带给我深深的感动。

电影以一张伐木工的传单开始,光头强变成了大城市的白领,拥有了积极向上的生活态度,为了自己向往的生活而努力。一次偶然,光头强开启了一场时空冒险旅行。他需要回到过去,去挽救熊大、熊二等一些好朋友。其间,通过与朋友们并肩作战,他战胜了困难。

在时空冒险旅行中,发生了很多事情。最让我感动的是:当光头强遇到强大的敌人时,会使用金球召唤朋友相助,其中有很多动画人物都是我们所熟知的。因为《熊出没》曾像好朋友一样,陪伴我们成长。所以,每出现一个,我和同学们总会准确地叫出他们的名字,仿佛自己也是电影人物中的一员。

《熊出没·逆转时空》是一部很好看的动画电影,给我们带来了欢乐和感动,我非常喜欢。

莫忘旧时光

单县健康路小学三·三班 何启瑞(小记者编号:sx12025)

今天阳光明媚,我和小伙伴们一起去电影院观看《熊出没·逆转时空》。我觉得这是自己看过的最好看的电影。

影片中,饰演不同角色的光头强、朱莉和小章遇到了很多困难,他们团结一致,用勇气和智慧去解决问题,克服了一切困难。

其中,光头强是一名普通的程序员,他在睡梦中常常梦见陌生的森林和两头熊。直到他和

朱莉拜访了一位大客户,才终于想起自己曾经是一位小导游、伐木工。最终,他通过自己的努力,把旧时间线的熊大和熊二给救了回来。

这部电影让我们明白了历史的珍贵,也是我们成长的基石。虽然历史是不能改变的,但是我们可以从中吸取很多教训。

现实生活中,即便我们有了新朋友,也不要忘记老朋友,更不要忘记曾经的美好时光。